
Május elsején zenés ébresztővel indult a reggel, a Sárvári 
Koncertfúvószenekar tagjai a SI-HU vonattal járták be a város 
utcáit, és hívták a lakókat a Nádasdy-vár parkjába. A vár előtti 
területen 16. alkalommal gyűltek össze Sárvár civil szervezetei, 
intézményei, hogy felállítsák májusfájukat. Az idei évben 22 fa 
díszíti a májusfaligetet. 

A résztvevők már a meghirde-
tett időpont előtt belekezdtek a 
szorgos munkába. A hagyomá-
nyoknak megfelelően Kondora 
István polgármester és Takács 
Zoltán Bálint vezényelte le a fák 
felállítását. A két narrátor az idén 
minden egyes szervezet veze-
tőjétől egy rövid értékelést kért, 
amiből kiderült, hogy a város 
egyesületei, intézményei sokszínű 
programokat bonyolítanak és 
számos eseményen vesznek részt. 

Kondora István örömének 
adott hangot, hogy első szóra 

vállalták az intézmények, egye-
sületek a májusfaállításon való 
részvételt.  Az önkormányzat 
munkatársai gondoskodtak a 
lyukak előkészítéséről és a fák 
helyszínre szállításáról, a csapa-
toknak a díszítés és a felállítás 
feladatát kellett abszolválni. A 
májusfákat a szervezetek színei, 
szimbólumai színesítik.

Az elmúlt évekhez hasonlóan 
idén is a Sárvári Oratórikus Kórus 
állította fel az első fát. Dr. Szalai 
Ferencné karnagy elmondta, hogy 
a májusfára a nyári szabadtéri 

előadásukra jellemző díszek ke-
rültek. Péntek Róbert, Sárvár Város 
Polgárőr Egyesületének elnöke 
arról beszélt lapunknak, hogy egy 
nagyon összeszokott csapattal 
érkeztek, de várják új tagok jelent-
kezését is az egyesületbe. Horváth 
Lászlóné és Varju Zoltán, a Mosoly 
Asztaltársaság tagjai elmondták, 
hogy nagy lelkesedéssel érkeztek 
az idei évben is a májusfaállításra. 
Varju Zoltán hozzátette, legény 
korában is állított májusfát, de ak-
kor még az éj leple alatt, titokban.

Az önkormányzat sörrel, borral, 
pogácsával, és a Master Good jó-
voltából virslivel vendégelte meg 
a Nádasdy-vár parkjába kilátoga-
tókat. A májusfák kitáncolására 
május 31-én, vasárnap délután 
kerül sor.

gabika

A sárvári közösségek 22 májusfát állítottak fel a Várparkban (Fotó: TRG)
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GYERMEKVÉDELMI 
BESZÁMOLÓ ÉS 
ZÁRSZÁMADÁS
A sárvári képviselő-testü-
let április 22-én tartotta 
soron következő ülését a 
Városháza nagytermében. 
Napirendre került a gyer-
mekvédelmi és gyermek-
jóléti feladatok ellátásáról 
szóló beszámoló, valamint 
az önkormányzat 2025. évi 
gazdálkodásáról szóló zár-
számadás is,  mindkettőt 
egyhangú döntéssel fogad-
ta el a testület.

Beszámolót fogadtak el a 
képviselők a gyermekvédelmi 
és gyermekjóléti feladatok el-
látásáról. A gyermekek védel-
mét – a gyermekvédelmi tör-
vény értelmében – pénzbeli, 
természetbeni és személyes 
gondoskodást nyújtó gyer-
mekjóléti alapellátások, illetve 
gyermekvédelmi szakellátások 
és hatósági intézkedések biz-
tosítják. 

A sár vár i  önkormányzat 
többféle pénzbeli és termé-
szetbeni ellátást biztosít a 
rászoruló gyermekeknek. A 
rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezményben részesülő 
gyermekek száma a 2024. év-
ről a 2025. évre 10 fővel csök-
kent, 33 gyermek részesült 
tavaly ebben a támogatásban, 
amely 21 családot jelentett.

Folytatás a 3. oldalon

ISMÉT ÁLL A MÁJUSFALIGET! 

TAKÁCS-REICHARDT GABRIELLA AZ ÉV EMBERE 
A Nádasdy Ferenc Múzeum művészettörténész-főmuzeológu-
sa, Takács-Reichardt Gabriella lett a „Vasi Év Embere” a megyei 
hírportál által indított közönségszavazáson. Az Év Embere díjjal 
azokat a kiválóságokat jutalmazzák, akik kiemelkedő eredmé-
nyeket értek el és itt élnek, alkotnak közvetlen környezetünkben. 
Takács-Reichardt Gabriella 2023-ban a múzeum tulajdonába 
került két Munkácsy gyermekportré tudományos feldolgozása 
során jelentős felfedezést tett, többek között ezért jelölték a díjra.

Folytatás a 7. oldalon

ELBALLAGTAK A VÉN DIÁKOK 
Április 30-án 158 tanuló köszönt el középiskolájától Sárváron. A 
ballagók tarisznyával a vállukon, énekszóval vonultak végig az isko-
lák folyosóin, illetve a város utcáin. A Sárvári Tinódi Gimnáziumtól 
és a Sárvári Turisztikai Technikumtól kettő-kettő, a Sárvári Barabás 
György Műszaki Szakképző Iskolától négy osztály vett búcsút 2026-
ban. A ballagás nemcsak lezárás, hanem egy új kezdet is: a végzős 
diákok előtt most az érettségi és szakmai vizsgák állnak, majd a to-
vábbtanulás vagy a munka világa várja őket. 

Részletek a 10-11. oldalon

SÁRVÁRI     HÍRLAPSÁRVÁRI     HÍRLAP



Helyszín: Sárvári Önkormányzati Hivatal
 218-as számú irodája (NAV iroda)

Dátum: 2026. 05. 26. kedd 16:00-17:00

Szeretettel meghívom Önt a következő fogadóórámra, 
ahol lehetősége lesz feltenni kérdéseit, megosztani észrevételeit, 

valamint közösen megbeszélni az aktuális témákat.

Gácsi Tibor
önkormányzati képviselő

KÉPVISELŐI 
FOGADÓÓRA

Sárvár Város Önkormányzatának lapja
Kiadja: Sárvári Média Nonprofit Kft. 9600 Sárvár, Móricz Zsigmond u. 4.

Felelős kiadó: dr. Fonyó Roberta ügyvezető igazgató 

Felelős szerkesztő: Czupor Szilvia
Tel.: +36 95 965 965

E-mail: felelosszerkeszto@sarvar.hu
Szerkesztőség: 9600 Sárvár, Móricz Zsigmond u. 4.

Honlap: www.sarvarvaros.hu
 Sárvár Lendületben

Hirdetésfelvétel: +36 30 396 8086
Tördelés: Gyulavári Csaba

Nyomda: Délkelet-Press Kft.
Terjeszti: VISZI-POST Kft.

Megjelenik: 6500 példányban
ISSN: 0238-9010

SÁRVÁRI    HÍRLAP

IN MEMORIAM SZABÓ IMRE – 
ELHUNYT SÁRVÁR EGYKORI 
POLGÁRMESTERE

Sárvár Város Önkormányzata 
megrendülten értesült arról, 
hogy elhunyt Szabó Imre, vá-
rosunk meghatározó ipari és 
közéleti személyisége, egykori 
polgármesterünk.

1938. február 21-én született 
Sárváron, egyszerű, dolgos pa-
rasztcsaládban, ahol édesapja 
korai elvesztése után három 
testvérével együtt már fiata-
lon megtanulta a kitartás és 
a felelősség értékét. Életútját 
a szorgalom, a szakmai igé-
nyesség és a közösség iránti 
elkötelezettség határozta meg.

Gépésztechnikus végzettsé-
gét 1956-ban szerezte Győr-
ben, majd a szerszámgép-
gyárban kezdett dolgozni. 
Katonai szolgálatát Kalocsán 
teljesítette, amelyre később is 
élményekben gazdag időszak-
ként emlékezett.

A nagy iparvárosból haza-
húzta a szíve: 1961-től a Jász-
berényi Hűtőgépgyár induló 
sárvári telepén vállalt vezető 
szerepet, és jelentős munkát 
végzett abban, hogy az ipari 
termelési kultúra fejlődjön 
Sárváron. Szakmai tekintélye 
és szervezőkészsége nagyban 
hozzájárult ahhoz, hogy 1966-
ban a Győri Magyar Vagon- és 
Gépgyár fémmegmunkáló 
nagyüzemet létesített váro-
sunkban, melynek a kezdetek-
től ő volt a vezetője.

Iparfejlesztő munkája mel-
lett közéleti szerepet is vállalt. 
1973-tól tanácselnök-helyettes-
ként, majd 1990–1994 között 
polgármesterként dolgozott 
Sárvár fejlődéséért. Kiemelt 
figyelmet fordított a termálvízre 
és a fürdősóra épülő idegen-
forgalom fejlesztésére, amely 
mára Sárvár egyik legfontosabb 
gazdasági pillére lett.

Szabó Imre egész életét 
városunk szolgálatának szen-
telte. Munkássága nyomán 
városunk ipara megerősödött, 
idegenforgalma új pályára állt, 
közössége pedig egy olyan ve-
zetőt ismerhetett meg benne, 
aki mindig a város polgárainak 
érdekeit tartotta szem előtt.

Sárvár Város Önkormányza-
ta hálával és tisztelettel őrzi 
emlékét. Őszinte részvétün-
ket fejezzük ki családjának és 
mindazoknak, akik szerették 
és tisztelték.

1.	 Az önkormányzat a tulajdonában, kezelésében lévő közterület, 
közút, közparkoló, és egyéb zúzalékkal borított ingatlan építé-
sével, felújításával, karbantartásával megbízott vállalkozókat 
írásban is megkereste annak tisztázása érdekében, hogy az 
azbesztszennyezéssel érintett ausztriai bányák (Rumpersdorf, 
Badersdorf, Bernstein, Pilgersdorf ) bármelyikéből származó 
zúzalékot használtak-e fel a város területén. 

	 A vállalkozások írásban erősítették meg, hogy egyikük sem 
vásárolt, vagy használt fel az érintett ausztriai bányákból szár-
mazó zúzalékot.  A vállalkozások mindegyike magyarországi 
bányákból (Sümeg, Uzsa, Várvölgy, Ugod) származó zúzalékkal 
dolgozik, a zúzalékok megfelelőségét igazoló dokumentumok 
(pl.: teljesítménynyilatkozatok, gyártásellenőrzés megfelelősé-
gi tanúsítvány) rendelkezésre állnak.

2.	 Az önkormányzat írásban megkereste továbbá a zúzalék 
értékesítésével foglalkozó sárvári vállalkozásokat is, mely 
vállalkozások szintén megerősítették, hogy az érintett ausztriai 
bányákból származó zúzalékot nem szereztek be és nem for-
galmaznak. Egy vállalkozás az ausztriai Rohoncról származó 
zúzalékot forgalmaz, a rohonci bánya azonban nem érintett 
az azbesztszennyezésben.

3.	 Az önkormányzat megkereste a város területén rendszeresen 
mélyépítési munkálatokat végző, vagy azt felügyelő Magyar 
Közút Nonprofit Zrt. Vas Vármegyei Igazgatóságát és a VASI-
VÍZ Zrt.-t. 

	 A Magyar Közút Zrt. szintén megerősítette, hogy az érintett 
bányákból származó kőzúzalékot a város területén nem hasz-
náltak fel az útfenntartási és fejlesztési tevékenységük során. Az 
általuk felhasznált anyagok kizárólag magyarországi bányákból 
származnak, a gyártói és teljesítménynyilatkozatok minden 
esetben rendelkezésre állnak. 

	 A Vasivíz Zrt. a válaszában szintén megerősítette, hogy az álta-
luk hibaelhárítás, vagy rekonstrukciós munkavégzések során 
felbontott területek ideiglenes – az aszfaltos, végleges helyre-
állítást megelőző – helyreállítása érdekében felhasznált zúzalék 
minőségét felülvizsgálták és a szennyezésről való tudomásszer-
zést követően az ideiglenes nyomvonal helyreállítására kizárólag 
magyarországi bányából származó zúzalékot használnak. 

4.	 Az önkormányzat az említett vállalkozói adatszolgáltatástól 
függetlenül, akkreditált laboratóriumtól a város hét különböző 
helyszínén található parkoló, illetve közút kőzúzalék anyagá-
nak bevizsgálását rendelte meg, melynek eredményéről a 
lakosságot külön tájékoztatni fogjuk.

5.	 Ugyancsak tájékoztatni fogjuk a lakosságot, ha a város esetle-
ges érintettségét jelentő bármilyen egyéb új információ jutna 
a tudomásunkra.

Sárvár, 2026. április 30.
Sárvár Város Önkormányzata

Tájékoztatás 
az azbesztszennyezéssel érintett zúzalék 

felhasználásával kapcsolatban  
jelenleg rendelkezésre álló információkról
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Folytatás az 1. oldalról 
Rendkívüli települési tanévkez-

dési támogatásban a 2025. évben 
33 család, 55 kiskorú gyermek 
részesült, összesen 660 ezer forint 
összegben. Az önkormányzat 
2025-ben 10%-kal emelte meg 
a jogosultsági jövedelemhatá-
rokat. A rendkívüli tanévkezdési 
támogatás családi jövedelemha-
tára 136.819 Ft-ról 143.660 Ft-ra, a 
gyermekét egyedül nevelő szülő 
esetén 197.020 Ft-ról 206.870 Ft-ra 
emelkedett 2025. január 1-jétől.

A tavalyi évtől az önkormányzat 
a Sárváron élő, az általános iskola 
első évfolyamára beiratkozott 
gyermekek részére alanyi jogon 
járó „Hurrá, elsős vagyok!” támoga-
tást vezetett be, amelynek 2025-
ben 15 ezer forint volt az összege. 
A 2025. évben 89 elsős gyermek 
részesült összesen 1 millió 335 
ezer forint összegű támogatásban.

Kondora István polgármester 
a napirend tárgyalásakor külön 
kiemelte az ingyenes és ked-
vezményes gyermekétkeztetést: 
2025-ben 427 gyermek étkezett 
ingyenesen, ebből 49 bölcsődés, 
331 óvodás és 47 általános iskolai 

tanuló volt. Az 50%-os normatív 
kedvezményben 204 általános 
iskolás részesült. 

Az önkormányzat képvise-
lő-testülete a gyermekjóléti alap-
ellátások keretében gyermekjóléti 
szolgálatot működtet a Sárvári 
Gondozási és Gyermekjóléti Köz-
pontban, valamint a sárvári gyer-
mekek napközbeni ellátását a 
Sárvári Cseperedő Bölcsődén 
keresztül biztosítja. 

Strompová Viktória képviselő 
elmondta, hogy a gyermekorvos 
problémáját nagyon sok szülő, 
nagyszülő jelezte, nagy probléma, 
hogy nincs gyermekorvosi ügye-
let Sárváron és ezzel kapcsolatban 
kiemelten kell foglalkozni.

A 2025. évi belső ellenőrzésről 
Takács Viktória belső ellenőr adott 
tájékoztatást. A beszámolójából 
kiderült, jól szabályozott a sárvári 
gazdasági társaságok és intézmé-
nyek működése. 

Egyhangú döntéssel fogadta 
el a képviselő-testület a sárvári 
önkormányzat 2025. évi gazdálko-
dásáról szóló beszámolót. Tavaly 
6 milliárd 722 millió forintból 
gazdálkodhatott az önkormány-

zat. Kondora István polgármester 
néhány tételt ki is emelt: az állam-
tól általános működésre kapott 
támogatások összege 1,5 milliárd 
forint volt, 2,4 milliárd forint ipar
űzési adó és 411 millió forint 
idegenforgalmi adóbevétele volt 
a városnak. Út- és járdafelújításra, 
gyalogátkelőhely létesítésére, 
önkormányzati ingatlanok fel-
újítására, kerékpáros turizmus 
fejlesztésére, a közvilágítási és 
térfigyelő rendszer bővítésére is 
költött tavaly az önkormányzat.

– Minden olyan tervet, amelyet 
tavaly kitűztünk magunk elé – akár 

önkormányzati ötlet volt, akár 
pályázati pénzből valósult meg 
-, azokat hiánytalanul le tudtuk 
zárni, sőt például a kerékpárút 
programunknál pénzmaradvány 
is volt, amelyből egy-egy útsza-
kaszt meg tudtunk építeni. Azt 
gondolom, hogy fegyelmezett, 
szakszerű gazdálkodással minden 
évben jól tudunk gazdálkodni – 
fogalmazott a polgármester.

Az ülésen módosították az 
önkormányzat vagyonrendeletét 
és több ingatlan belterületbe 
vonásáról is döntöttek.�

� -fr-

Kondora István ismertette: 6,7 milliárd forintból 
gazdálkodott tavaly az önkormányzat (Fotó: FR)

A gyermekvédelmi beszámolót és a zárszámadást is elfogadták a képviselők

Rendkívüli testületi ülés  
a Sárvári Gyógyfürdő ügyében

Sárvár Város Önkormányzata az április 20-i ülésén meghallgatta 
Kántás Zoltánt, a Sárvári Gyógyfürdő Kft. igazgatóját a sajtóban 
megjelent – a társaság jó hírnevét sértő – hírek tisztázása érdeké-
ben, mely szerint a társaság valós munkavégzés nélkül fizetett volna 
munkabért egy L. P. monogramú személynek. A nevezett magán-
személy nem áll munkaviszonyban a társasággal, megbízási szer-
ződés keretein belül lát el feladatokat a Sárvári Gyógyfürdő Kft.-nél. 
Dr. Máhr Tivadar, a társaság Felügyelő Bizottságának elnöke pedig 
tájékoztatást adott, szintén az ügy tisztázása érdekében összehívott 
FEB-ülésről és a FEB döntéséről. A Képviselő-testület az ügyvezető 
igazgató tájékoztatását többségi szavazással, a felügyelőbizottság 
elnökének beszámolóját egyhangú szavazással tudomásul vette. 

A Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta továbbá a Felügyelő 
Bizottság határozatát is, amely elrendelt egy belső ellenőrzést a 
fürdő belső ellenőre és 2 felügyelő bizottsági tag közreműködé-
sével. A Felügyelő Bizottság felkérte az ügyvezetőt, hogy az ügy 
végleges, megnyugtató lezárásáig a hivatkozott megbízási szer-
ződést függessze fel és egyben a munka át- vagy kiszervezéséről 
gondoskodjon. A belső ellenőr és a FEB 2 kijelölt tagja az ellenőrzés 
lezárását követő képviselő-testületi ülésen tájékoztatja a testület 
tagjait az ellenőrzés megállapításairól. A Képviselő-testület ezt 
követően haladéktalanul tájékoztatja a közvéleményt az ellenőrzési 
jelentésben foglaltakról.

Sárvár Város Önkormányzata

Pályázati felhívás
Sárvár Város Önkormányzata versenyeztetés útján, nyilvános 

pályázati eljárás keretében értékesít kettő belvárosi, társasházi 
üzlethelyiséget:

 
1.) 	9600 Sárvár, Várkerület utca 33. FSZ. 

2. ajtó alatt található, 101 m2 alapte-
rületű ingatlan. 

	 Minimális vételár: 
	 bruttó 40.400.000 Ft.
 
2.) 	9600 Sárvár, Kossuth tér 5. szám alatt 

található, földszinti, 186 m2 alapterü-
letű ingatlan. 

	 Minimális vételár: 
	 bruttó 99.138.000 Ft.

A pályázat benyújtásának határideje: 2026. május 26. (kedd) 
10:00 óra.

 
A teljes pályázati felhívás elektronikusan, az alábbi hivatkozáson 

érhető el: https://sarvarvaros.hu/hirdetmenyek-palyazatok
 
Az egyes ingatlanokról, pályázati feltételekről érdeklődni az 

önkormányzat kapcsolattartójánál, dr. Kiss Dóránál lehetséges,  
az alábbi elérhetőségeken (telefonszám: +36-95/523-145, e-mail 
cím: kiss.dora@sarvar.hu).

32026. május 8.SÁRVÁRI    HÍRLAP



Az április 22-i képviselő-testületi ülés kezdetén köszöntötte 
Strompová Viktóriát, a Tisza Párt listás mandátumot szerzett 
országgyűlési képviselőjét Kondora István polgármester, Dr. 
Máhr Tivadar alpolgármester, dr. Szijártó Valéria címzetes 
főjegyző és dr. Bankits László aljegyző. Strompová Viktória 
megköszönte minden választópolgár szavazatát, azokét is, 
akik nem rá voksoltak. 

Kondora István polgármester 
jó munkát kívánt a képviselő as�-
szonynak a parlamentben, majd 
hozzátette: innentől kezdve Sárvár 
gondjai rád is lesznek bízva.

– Én minden választópolgárt 
fogok képviselni a parlamentben, 
itt az Észak-Vas megyei körzetben. 
Hálás vagyok mindenkinek a bizal-
máért, és ahogy a polgármester úr 

is említette, Sárvárért is gőzerővel, 
ugyanúgy tisztességgel, becsület-
tel fogok dolgozni, mint eddig – 
mondta Strompová Viktória.

Az ülés végén bejelentette, 
hogy mivel önkormányzati kép-
viselői tisztsége összeférhetetlen 
az országgyűlési képviselői man-
dátumával, ezért 2026. május 5-i 
hatállyal lemond önkormányzati 
megbízatásáról. A jogszabályok 
szerint augusztus végére kell 
kitűzni az új önkormányzati kép-
viselő választást Sárvár 4. számú 
választókerületében. 

Strompová Viktória a tervei és 
céljai kapcsán bővebb interjút ad 

lapunknak, amelyet a következő 
lapszámunkban olvashatnak.

Strompová Viktória bejelen-
tette, lemond önkormányza-
ti megbízatásáról (Fotó: FR)

Ágh Péter negyedik országgyűlési képviselői ciklusát kezdte meg Észak-Vasban 

Vocelka Invest Kft.
9600 Sárvár, Hunyadi u. 18/G.

Mobil: 06-20/936-1574
Tel.: 06-95/320-671

Tel.: 06-95/320-648
E-mail: vocelkabt@gmail.com

TÁRSASHÁZKEZELÉS

Levesszük a terhet és az anyagi felelősséget
a Közös képviselők válláról.
Közös képviseleti, pénzügyi, 
jogi és műszaki háttérrel vállalja cégünk 
Társasházak kezelését.

Vocelka Invest Kft.
9600 Sárvár, Hunyadi u. 18/G.

Mobil: 06-20/936-1574
Tel.: 06-95/320-671

Tel.: 06-95/320-648
E-mail: vocelkabt@gmail.com

TÁRSASHÁZKEZELÉS

Levesszük a terhet és az anyagi felelősséget
a Közös képviselők válláról.
Közös képviseleti, pénzügyi, 
jogi és műszaki háttérrel vállalja cégünk 
Társasházak kezelését.

Vocelka Invest Kft.
9600 Sárvár, Hunyadi u. 18/G.

Mobil: 06-20/936-1574
Tel.: 06-95/320-671

Tel.: 06-95/320-648
E-mail: vocelkabt@gmail.com

TÁRSASHÁZKEZELÉS

Levesszük a terhet és az anyagi felelősséget
a Közös képviselők válláról.
Közös képviseleti, pénzügyi, 
jogi és műszaki háttérrel vállalja cégünk 
Társasházak kezelését.

9600 Sárvár, Batthyány utca 43. 
  (lottózó mellett)
Vocelka Invest Kft.

9600 Sárvár, Hunyadi u. 18/G.

Mobil: 06-20/936-1574
Tel.: 06-95/320-671

Tel.: 06-95/320-648
E-mail: vocelkabt@gmail.com

TÁRSASHÁZKEZELÉS

Levesszük a terhet és az anyagi felelősséget
a Közös képviselők válláról.
Közös képviseleti, pénzügyi, 
jogi és műszaki háttérrel vállalja cégünk 
Társasházak kezelését.

PRÉMIUMALKUSZ ZRT.
Sárvár, Batthyány u. 43.

Minden, ami biztosítás!

Zajlik a nyomozás!
Sajtóinformációk szerint a Vas Vármegyei Rendőr-főkapitányság 

büntetőeljárást indított a választás, népszavazás, népi kezdemé-
nyezés és az európai polgári kezdeményezés rendje elleni bűntett 
gyanúja miatt a Vas vármegyei 02-es választókerületet érintően. 
Az országgyűlési választáson elindult független Magyar Péter és 
a DK-s Deák Gábor, valamint a választáson végül a Normális Élet 
Pártja színeiben elindulni sem tudó Salis Julien Priscilla ajánlóíveit 
foglalta le a rendőrség a sárvári választási irodán. A nyomozás 
jelenleg is zajlik.

Átvette országgyűlési képviselői megbízólevelét Ágh Péter, 
a Fidesz–KDNP országgyűlési képviselője április 30-án, aki 
ezzel a Vas vármegyei 02-es számú egyéni választókerület-
ben negyedik képviselői ciklusát kezdte meg. Ágh Péter „Itt 
az együttműködés ideje!” címmel egy közleményt tett közzé 
a megbízólevele átvételét követően a közösségi oldalán, 
amelyet változtatás nélkül közlünk.

„Tisztelt észak-vasi választók! 
Közeleg az Országgyűlés alakuló 
ülése. Túl vagyunk minden idők 
legkeményebb országgyűlési 
kampányán. Jogerős az a határo-
zat, mely kimondja, hogy 25.700 
észak-vasi választópolgár szava-
zott bizalmat.

Az elmúlt időszakban ellenfe-
leim soha nem látott gyűlölet-
hadjáratot indítottak ellenem, 
pedig a választáson indulókról 
mindenki elmondhatta és el is 
mondta a véleményét a kam-
pányban a választópolgároknak. 
Megértem, hogy ők akkor lenné-
nek maradéktalanul elégedettek, 
ha a 106 egyéni körzetből 106-ot 
megnyertek volna. A Vas 02-es 

kerület eredményével kapcso-
latban beérkezett fellebbezést 
a Nemzeti Választási Bizottság 
elutasította, azt a Kúriánál nem 
támadták meg.

Mindeközben tudatosan nem 
szólaltam meg, mert nem akartam 
Észak-Vas megyét további politikai 
csatározásoknak kiszolgáltatni. Az 
elmúlt napokban rengeteg ember 
tanácsát kértem ki, olyanokét is, 
akikkel nem egy politikai oldalon 
állunk. Akik ismernek, tudják, 
hogy mindig is pártpolitikán 
felüli együttműködést építettem 
Észak-Vasért. Őszinte kérdés volt 
számomra, hogy ennyi indulat és 
üldöztetés közben van-e értelme 
folytatni a térségért végzett közös 

munkánkat, amelyet mindig lelki-
ismeretesen és alázattal igyekez-
tem teljesíteni. Minden támadás 
ellenére nagyon sokan kértek arra, 
hogy ne hagyjam cserben azt a 
25.700 embert, aki megtisztelt a 
bizalmával, hiszen róluk az elmúlt 
hetekben senki sem beszélt. Arra 
biztattak, hogy szerezzek érvényt 
annak a 25.700 polgár akaratának, 
akiknek a döntésén egyszerűen 
túlléptek.

Hosszas mérlegelés után tehát 
arra jutottam, hogy megköszönve 
mindazoknak a szavazatát, akik 
engem tiszteltek meg bizalmuk-
kal, folytatni fogom a munkát 
Észak-Vasért.

Most már a megbékélés és a 
munka idejének kell következnie. 
Nemcsak a 25.700 támogató 
szavazóért, hanem mindenkiért. 
Mindig elmondtam a kampány-
ban: több köt össze, mint ami 
szétválaszt. Feladatunk van bő-
ven, hiszen számos megkezdett 
programot kell véghez vinni, 

amelyek előkészítését megkezd-
tük vagy elvégeztük. Mindeköz-
ben itt az azbeszt jelentette új 
kihívás. Hiszem azt, hogy mind-
ezek közös ügyet jelentenek, 
pártpolitikai hovatartozástól 
függetlenül mindannyiunknak. 
Éppen ezért egyeztetésre hívom 
a Parlamentbe került Strompová 
Viktória képviselő asszonyt, hogy 
tájékoztassam a térségünket 
érintő ügyek státuszáról és a 
továbblépési lehetőségekről. 
Észak-Vas a korábbiakban is a 
béke szigete volt, mentes a nagy 
politikai csatározásokról. A külön-
böző településvezetőkkel mindig 
ennek jegyében találtam meg a 
közös hangot.  

Arra biztatom a képviselő as�-
szonyt, hogy félretéve a politikai 
konfliktusokat, dolgozzunk együtt 
a térség fejlődésének folytatásá-
ért. Itt az ideje, hogy a kampányt 
felváltsa a munka, a csatározást 
pedig a békés építkezés! Közös 
ügyünk: Észak-Vas!”

Strompová Viktória minden választópolgárt képvisel a parlamentben
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A tűzoltó dandártábornok ün-
nepélyes keretek közt nyújtotta át 
Miskei Balázs tűzoltó századosnak, 
a Sárvári Katasztrófavédelmi Kiren-
deltség megbízott vezetőjének 
az új gépjárműfecskendő indító-
kulcsát. A járművet a történelmi 
egyházak képviseletében Várhelyi 
Tamás plébános és Pethő Attila 
evangélikus lelkész áldotta meg, 
majd a tűzoltók egy szirénaszóval 
jelképesen is birtokba vették azt.

Az átadáson jelen volt Sárvár vá-
ros polgármestere, Kondora István 
is, aki kiemelte, hogy az új gépjár-
művel nő a város biztonsága.

Az új gépjárműfecskendőt 
egy KEHOP Plusz projekt révén 
szerezte be a katasztrófavédelem. 
A szombathelyit követően ez a 
második ilyen típusú tűzoltóautó 
Vas vármegyében.

Az ünnepségen résztvevő ven-
dégeknek bemutatták a felsze-
reltségét. Előnyei között említet-
ték, hogy nehezebb domborzati 
viszonyok között is hatékonyan 
alkalmazható, felszerelték a sza-
badtéri tüzek gyors körülhatárolá-
sát segítő avaroltóval és speciális 
erdőtűzoltó szakfelszereléseket is 
tartalmaz. A műszaki mentési fel-
adatok támogatására – sok egyéb 
eszköz mellett – a legújabb fejlesz-
tésű akkumulátoros feszítővágó 
eszközök állnak rendelkezésre, a 
tűzesetek során a beavatkozó állo-
mány védelmét a legmodernebb 
légzőkészülékek biztosítják. 

sii

Szent Flórián napja alkal-
mából megemlékezésre, el-
ismerések átadására és egy 
új tűzoltóautó szolgálatba 
állítására került sor április 
29-én Sárváron. Európai uni-
ós támogatással új, komp-
lex gépjárműfecskendővel 
bővült a Sárvári Hivatásos 
Tűzoltó-parancsnokság esz-
közparkja.

A Szent Flórián-napi megemlé-
kezés résztvevői a Sárvári Kataszt-
rófavédelmi Kirendeltség udvarán 
sorakoztak fel. Az állománnyal 
szemben az új tűzoltó gépjár-
műfecskendő parkolt, amelynek 
ünnepélyes átadására is sor került. 

Dr. Bognár Balázs tűzoltó dan-
dártábornok, a Vas Vármegyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
igazgatója a büszkeség, az elisme-
rés és a nagyrabecsülés hangján 

köszönte meg valamennyi Vas 
vármegyei tűzoltó elmúlt időszak-
ban végzett magas színvonalú 
munkáját, elhivatottságát.

– Soha ekkora szükség nem volt 
még a tűzoltók szolgálatára, mint 
napjainkban, hiszen az extrémitá-
soknak az időszakát éljük. Az elmúlt 
10 esztendőben több mint 20 ezer 
tűzoltói beavatkozást igénylő káre-
setet kellett felszámolnia a vasi tűz-
oltóknak. Tűzzel, vízzel, ciklonokkal, 
balesetekkel kellett megküzdeniük 
– emelte ki az igazgató.

Bognár Balázs az új MAN típu-
sú gépjárműfecskendő átadása 
kapcsán örömét fejezte ki, hogy 
tovább erősödik a vármegye 
mentő-, illetve tűzvédelme. 

Az ünnepi köszöntőt követően 
elismeréseket adtak át a vasi 

tűzoltóknak. A Sárvári Hivatásos 
Tűzoltó-parancsnokság öt mun-
katársa is jutalomban részesült.

A BM Országos Katasztrófavé-
delmi Főigazgatóság főigazgatója 
pénzjutalom elismerésben része-
sítette Mersich András tűzoltó 
őrmestert, a Sárvári Hivatásos 

Tűzoltó-parancsnokság beosztott 
tűzoltóját,  aki a katasztrófavéde-
lem központi ünnepségén vette 
át az elismerést.

Dr.  Bognár Balázs tűzoltó 
dandártábornok dicséretben 
és jutalomban részesítette az 
ünnepségen Kiss Attila tűzoltó 
főtörzsőrmestert, a Sárvári Hi-
vatásos Tűzoltó-parancsnokság 
gépjárművezetőjét.

Későbbi időpontban vette át 
elismerését Dénes Bálint tűzoltó 
őrmester, a Sárvári Hivatásos 
Tűzoltó-parancsnokság különle-
gesszer-kezelője,   Molnár Gabri-
ella, a Sárvári Katasztrófavédelmi 
Kirendeltség ügykezelője és Virág 
Balázs tűzoltó őrmester, a Sárvári 
Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 
beosztott tűzoltója.

Vasi tűzoltók a Szent Flórián-napi ünnepségen (Fotó: CSZ)

Erősödő mentő- és tűzvédelem: Új tűzoltóautó állt szolgálatba Sárváron 

Legyél Te is 
a Master Good-Sága csapat tagja!

Jelentkezésedet 
az alábbi munkakörökbe várjuk:

– Gépkezelő (2 műszak, állandó éjszaka)
– Raktáros-gépkocsivezető - C kategóriás 
   és vezetőüléses targonca jogosítvány 
   szükséges (2 műszak)
– Üzemi raktáros - Gyalogkíséretű targonca 
   jogosítvány szükséges (2 műszak)

Téged keresünk, ha fontos Neked az, hogy:
–  versenyképes bért, 44% műszakpótlékot, 

39% éjszakai pótlékot és 
 havi mozgóbért fizetünk;
–  100%-ban megtérítjük a munkába járásod 

bérlet leadása esetén.

Jelentkezési lehetőségek:
Személyesen a Sága portán vagy 
e-mailben küldött önéletrajzzal.
06-30/947-5813, hr@saga-foods.hu

Szolgálatba állt a HEROS-AquaMAN 4000-es jármű (Fotó: CSZ)
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Április 22-én a Föld napja alkalmából a Nádasdy Kulturális 
Központ játékos vetélkedőre hívta a sárvári óvodásokat, az 
általános iskolásoknak pedig pályázatot hirdetett a fenn-
tarthatóság témájában. Az érzékenyítésbe idén mintegy  
250 gyermeket vontak be. A program a Flex támogatásával és 
közreműködésével valósult meg.

Napsütéses tavaszi időben tar-
totta meg a Nádasdy Kulturális 
Központ a Föld napi rendezvényét 
a várparkban. A város valamennyi 
óvodáját megszólítva játékos érzé-
kenyítésre várták a gyermekeket.

Az ovisokat Molnár Andrea 
igazgatóhelyettes köszöntötte, aki 
egy mese köré fonta a feladatokat.

A kulturális központ és a Flex 
munkatársai öt állomáson foglal-
koztak a gyerekekkel. Állatokat, 
vizet, szelet játszottak, hogy a 
világon mindenki meghallja a Föld 
szívének dobbanásait.

A várparkban egy k iáll ítás 
is nyílt, az általános iskolások 
hulladékszörnyeket alkottak.  

A szervezők értékes nyeremé-
nyekkel díjazták a kreativitásukat, 
140 ezer forint összértékű nye-
reményt osztottak ki a pályázók 
között.

A Föld napi foglalkozások jó 
hangulatban teltek. Sok mosollyal, 
játékkal, mozgással töltötték az 
időt a gyerekek.

sii

Egy formás kis fenyőfa díszíti immár a Tubize teret. 
A tavalyi Kertvárosi Advent idején fogalmazódott 
meg az ötlet, hogy az elöregedett – karácsonyfaként 
használt – tuját már ki kellene vágni a téren, és új 
fenyőfát ültetni. 

Horváth Csabáné Erzsi, aki évről 
évre díszeivel járul hozzá a Tubize 
tér adventi díszítéséhez, most 
egy formás kis fenyőfát ajándé-
kozott az önkormányzatnak. A 
városgondnokok miután kivágták 

a tuját, el is ültették az 
új fát. 

Horváth Csabáné 
azt mondja, hogy bár 
most még pici a fa, de 
bízik abban, hogy évről 

évre egyre nagyobb és 
formásabb lesz, ame-
lyet a gyermekei és az 
unokái is figyelemmel 
kísérhetnek majd. Most 
gondozni, öntözni kell 
a kis fenyőt, de hama-
rosan a Tubize tér ka-
rácsonyfájává válhat a 
kertvárosiak nagy-nagy 
örömére. (Fotó: Horváth 
Csabáné Facebook)

Sárvár Város Önkormányzata, a Nádasdy Kulturális Központ 
és a Flex az idei évben is összefogott, hogy a Föld napja 
alkalmából ráirányítsa a figyelmet a környezettudatosság, a 
közösségi terek fejlesztése és a fenntartható városi környe-
zet fontosságára. Április 21-én átadásra került a Flex liget az 
Újsziget és a Temető utca kereszteződésénél.

A Flex támogatásával megvaló-
sult fejlesztés során az Újsziget és 
a Temető utca kereszteződésénél 

fákat és bokrokat ültettek, valamint 
padokat és kültéri hulladékgyűjtő-
ket helyeztek ki. A Flex ligetet Dr. 

Máhr Tivadar alpolgármester, Takács 
Zoltán Bálint, a Nádasdy Kulturális 
Központ igazgatója, valamint a Flex 
képviseletében Őriné Elter Kornélia 
környezetvédelmi mérnök adta át. 

Takács Zoltán Bálint köszöntő-
jében történelmi visszatekintést 
adott, rámutatott, hogy a parko-
sításnak nagy hagyománya van 
Sárváron. Az önkormányzat már a 
két világháború között is rendsze-
resen foglalkozott a kérdéssel, min-
den évben komoly költségvetési 
összegeket különítettek el parkok 
építésére és gondozására. Ez az a 
hagyomány, amelyhez a kulturális 
központ és a Flex kapcsolódott.

A Flex ligetben 13 darab fa – 
kínai díszkörte és japán díszcse-
resznye – kapott helyet, emellett 6 
cserje – kikeleti bangita, rózsalonc 
és csillagsom – került elültetésre.

Az alpolgármester kiemelte, 
hogy a liget kialakításának ötlete 
a lakóközösség részéről indult.

– Az elmúlt évben a lakóközös-
ség részéről megfogalmazódott 
az a gondolat, hogy a régi fe-
nyőfákat, amik itt voltak a házak 
mellett, vágjuk ki, hiszen már 
túlnőttek, és akkor ezt a sarkot 
is próbáljuk meg újraértelmezni. 
Tavaly ősszel volt egy lakógyűlés, 
és nagyon jó kis diskurzus alakult 
ki. Én akkor azt mondtam, hogy 
idén tavasszal fogunk egy-két 
lépést tenni, hogy ez a terület is 
megszépüljön – fogalmazott Dr. 
Máhr Tivadar, majd örömét fejezte 
ki, hogy ebben a Flex is partner 
volt, akik a Föld napja alkalmából, 
a társadalmi felelősségvállalás 
programjuk keretében ajánlották 
fel segítségüket.

A résztvevők bíznak abban, 
hogy a terület egy valóban él-
hető, zöld közösségi térré válik a 
pihenni és kikapcsolódni vágyók 
számára.

sii 

Szabadtéri játékokkal készültek az óvodásoknak a várparkban (Fotó: CSZ)

Dr. Máhr Ti-
vadar és Őri-
né Elter Kor-
nélia a liget 
átadásán

Átadták a Flex ligetet, a város új, zöld közösségi terét 

Civil felajánlással került fenyőfa a Tubize térre

A Föld napján játékra hívták az óvodásokat  
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Kültéri és beltéri játékokat 
adtak át a városi bál szer-
vezői és a város vezetői a 
Sárvári Cseperedő Bölcsőde 
számára. A támogatóknak és 
a bálozóknak köszönhetően 
több mint 1 millió 200 ezer 
forint adomány gyűlt össze a 
18. Sárvár Városi Bálon.

Savanyú Gábor és Mórocz Zsolt, 
a városi bál szervezői, valamint 
Kondora István polgármester és Dr. 
Máhr Tivadar alpolgármester április 
29-én átadták a Sárvári Cseperedő 
Bölcsődének a 18. Sárvár Városi 
Bál adományait. Kültéri és beltéri 
játékokat egyaránt kapott az intéz-
mény, több mozgásfejlesztő esz-
köz és szerepjátékhoz használható 
játék is érkezett a bölcsődébe. Az 
új játékokat, amelyek megtöltöttek 
egy kis termet, Varga Istvánné 
intézményvezető vette át. 

A szervezők kiemelték, hogy 
a 18. Sárvár Városi Bál minden 
várakozást felülmúlt.

– A sárvári közösség páratlan 
összefogásának köszönhetően ös�-

szesen 1,2 millió forint gyűlt össze, 
ezt a jelentős összeget teljes mér-
tékben a Sárvári Cseperedő Bölcső-
de támogatására fordítottuk. Az 
adományból rengeteg új, modern 
és biztonságos gyerekjátékot vá-
sároltunk – fogalmazott Savanyú 
Gábor, majd hozzátette: hálás 
szívvel köszönik mindenkinek, aki 
hozzájárult ehhez a kiemelkedő 

eredményhez, a bál vendégeinek, 
a támogatóknak, a felajánlóknak.

Varga Istvánné elmondta, hogy 
a felajánlással a meglévő játék-
készletet bővítik, illetve pótolják.

– Ez egy nagyon becsülendő 
kezdeményezés a szervezők ré-
széről, sok-sok éve hagyomány 
már az, hogy a különböző gyer-
mekintézmények részesülnek 
ebből az adományból. Ebben az 
évben a bölcsődére került a sor, 
aminek nagyon-nagyon örülünk. 
Az intézmény számára vannak 
kötelező jellegű játékkészle-
tek, amiknek mindig rendelke-
zésre kell állniuk. Ezek kopnak, 
elavulnak, célszerű bizonyos 
időközönként pótolni, így ez a 
lehetőség nekünk most hatalmas 
jelentőséggel bír – hangsúlyozta 
az intézményvezető.

sii

Folytatás az 1. oldal-
ról

Takács-Reichardt 
Gabriel la a dí jat 
Tömböly Ágnestől, 
a Vas Népe vezető 
szerkesztőjétől vet-
te át április 20-án a 
vaol.hu szerkesztő-
ségében.

– Nagyon meg-
lepődtem már a 
jelölésen is, hiszen 
neves sportolókkal, edzőkkel, 
közéleti személyiségekkel szere-
peltem egy sorban, ez hatalmas 
megtiszteltetés volt számomra. 
Minden szavazatot szívből köszö-
nök és továbbra is közösségben, 
a közösségért fogok dolgozni, a 
legjobb tudásom szerint – hang-
súlyozta.

A művészettörténész a Mun-
kácsy gyermekportrék tudomá-
nyos feldolgozása során jelentős 
felfedezést tett. Megállapítása 
szerint a kislányt ábrázoló portré 
modellje, Kövi Etelka a világhí-

rű festőművész több jelentős 
alkotásán is felbukkan. A felfe-
dezéssel kapcsolatot talált az 
ifjú és az érett mester korszakai 
között. Az új eredményt a sárvári 
múzeum 2025 májusában nyílt 
Munkácsy-kiállításán meggyőző 
erővel mutatta be, ami komoly 
visszhangot keltett. 

Jelenleg tovább folytatja Mun-
kácsy Mihállyal kapcsolatos ku-
tatásait, illetve szisztematikusan 
dolgozza fel a múzeum gyűjtemé-
nyében található képzőművészeti 
anyagot, különösen Z. Soós István 

alkotásait, illetve a 
sárvári Képzőművé-
szeti Kör fennmaradt 
emlékeit.

Takács-Reichardt 
Gabriella a Pázmány 
Péter Katolikus Egye-
tem Bölcsészettudo-
mányi Karán szerez-
te első diplomáját 
2012-ben magyar–
történelem szakon. 
Az egyetemen kez-

dett el foglalkozni a Nádasdy csa-
lád történetével. Gazdaságtörté-

neti kutatásait több konferencián 
adta elő, illetőleg szakfolyóiratok-
ban jelentette meg. Elmélyedt a 
Nádasdy család kultúrapártoló te-
vékenységének megismerésében 
is. Több felsőfokú képzettséget 
szerzett, 2024-ben pedig átvehet-
te művészettörténész diplomáját 
a Károli Gáspár Egyetemen. Ta-
nulmányai során feldolgozta a 
múzeum bajor gyűjteményének 
porcelánjait, feltárta azok előké-
peit, illetve művészettörténeti 
kapcsolatrendszerét.

KA

Takács-Reichardt Gabriella és Tömböly Ágnes (Fotó: TZB)

Takács-Reichardt Gabriella lett az Év Embere Vasban

Bölcsődei kóstolgató
Május 18-án, 19-én és 20-án (hétfőn, kedden, szerdán) 10 órakor 

 nyílt napot tart a Sárvári Cseperedő Bölcsőde.
A részvétel előregisztrációhoz kötött!

Regisztrálni online, a sarvaribolcsode.hu weboldalon lehet.
Szeretettel várjuk a bölcsőde iránt érdeklődőket!

Új, modern, biztonságos játékokat kapott a bölcsőde 

Savanyú Gábor, Mórocz Zsolt, Dr. Máhr Tivadar, Kondora István és  
Varga Istvánné (Fotó: CSZ)

Kitüntető címben részesültek  
a sárvári polgárőrök 

A Vas Vármegyei Rendőr-főkapitányság Söptei úti objektumában 
ünnepi állománygyűlést tartottak április 27-én a Rendőrnap alkal-
mából. Az ünnepségen Fekete Géza György r. alezredes, megbízott 
rendőrfőkapitány Vas Vármegye Rendőrségéért kitüntető címben 
részesítette Sárvár Város Polgárőr Egyesületét. Az elismerést Péntek 
Róbert elnök vette át. „Ez az elismerés a sárvári polgárőr közösség 
minden tagját megilleti. Köszönjük az elhivatott, kitartó munkáto-
kat!” – mutatott rá az egyesület közösségi oldalán.
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KÖNNYŰZENE / FOLKLÓR / JÁTÉKOK / CSALÁDI
PROGRAM EGÉSZ DÉLUTÁN / KÉZMŰVES VÁSÁR
17:00 Népmese - játék - interaktív foglalkozás

19:00 DIRTY SLIPPERS feat. 
TÓTH ZOLTÁN (Republic)! 

21:00 JOSH ÉS BETTI!

SÁRVÁR 2026/05/24SÁRVÁR 2026/05/24SÁRVÁR 2026/05/24SÁRVÁR 2026/05/24

Nyitott műhelyek,
hagyományőrzés,

kézművesség,
népi játszótér

Pünkösdi étel-ital,
vetélkedő kicsiknek,
ingyenes programok,
kiállításvezetés,
ugrálóvárak
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Éneklő Ifjúság Kórustalálkozó
Április 28-án ismét énekszó 
töltötte meg Sárvár egyik 
meghatározó helyszínét, a 
Szent László-templomot. 
A Nádasdy Kulturális Köz-
pont szervezésében a zenei 
találkozón a helyi általános 
iskolák kórusai léptek fel.

Az Éneklő Ifjúság Kórustalálkozó 
több évtizedes hagyományra 
tekint vissza, az idei esemény 
különleges jelentőséggel bírt, 
hiszen kapcsolódott a Szent Lász-
ló-templom 100 éves jubileumi 
ünnepségsorozatához. 

A kórusokat Kondora István 
polgármester és Várhelyi Tamás 
plébános köszöntötte. A kórusta-
lálkozón fellépett a Sárvári Gárdo-
nyi Géza Általános Iskola, a Sárvári 
Nádasdy Tamás Általános Iskola 
alsó és felső tagozatos kórusa, a 
Szent László Katolikus Általános 
Iskola Angelicus kórusa, valamint 
a Sárvári Nádasdy Tamás Általános 
Iskola 5/B osztályának kórusa. A 
diákok népdalcsokrokkal, több-
szólamú művekkel örvendeztet-
ték meg egymást és a templomot 
megtöltő érdeklődőket.

Tudósítás és fotó: TRG
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Szent László

● Május 10-én, vasárnap a 11 
órai szentmisében lesz az idei bér-
málás a Szent László-templomban. 
Imáinkkal kísérjük bérmálkozóin-
kat, hogy a Szentlélek ajándékait 
befogadva és jól felhasználva erő-
södjenek keresztény hitünkben. 
Aznap Rábasömjénben kivételesen 
8 órakor kezdődik majd a vasárnapi 
szentmise.

● A Nádasdy-vár Galeria Arcis ter-
mében „Vázlaton innen és túl” címmel 
nyílt kiállítás március végén, amely a 
Szent László-templomunk freskóinak 
és alkotójának, Z. Soós Istvánnak állít 
emléket. A kiállítás nyitvatartási idő-
ben ingyenesen látogatható.

● Májusban az esti szentmisék 
előtt fél órával lorettói litániát imád-
kozunk. A májusi vasárnapokon pe-
dig 15.30-kor imádkozzuk a litániát 
az újmajori kápolnánál. Szívesen 
jöjjünk köszönteni a Boldogságos 
Szűz Máriát!

● Pünkösdvasárnap, május 
24-én az esti szentmisét követően 

(20 órakor) templomunkban ad 
pünkösdi hangversenyt a Sárvári 
Koncertfúvószenekar a templom 
centenáriumi ünnepségsorozata 
keretében. Szeretettel hívjuk az 
érdeklődőket. 

● Az idén kerek házassági évfor-
dulójukat ünneplő párokat szere-
tettel hívják a szombathelyi székes-
egyházba, közös hálaadásra június 
20-ára. Előzetesen regisztrálni kell 
az egyházmegye honlapján (www.
martinus.hu).

● A plébániahivatalokban folya-
matosan lehet szentmiseszándéko-
kat íratni az üres helyekre, éljünk 
a lehetőséggel, ne feledkezzünk 
meg élő és elhunyt szeretteinkről! 
Közeledik a félév, köszönjük és 
kérjük is, hogy az éves egyházi 
hozzájárulást (egyházi adót) lelkiis-
meretesen rendezzék személyesen 
a plébániahivatalokban, vagy csekk 
befizetéssel, illetve banki átutalás-
sal. Köszönjük!

● Gyülekezetünkben az idei 
esztendőben 12 fiatal számol be 
arról, hogy ismeri az alapvető 
keresztény tanítást. A konfirmációi 
vizsga május 9-én, szombaton 

9.30-kor kezdődik a sárvári evan-
gélikus templomban, fiataljaink 
első úrvacsoravételének és konfir-
mációi vallástételének ünnepi 
istentiszteletét pedig május 10-én 
9.30-kor tartjuk.

● Május 12-én, kedden 17 órakor 
Nőegyletünk várja tagjait, valamint 
az érdeklődőket havi alkalmára.

● Május 14-én, csütörtökön, 
mennybemenetel ünnepén 17 óra-
kor tartunk istentiszteletet a sárvári 
templomban.

● Május 16-án, szombaton 
Sárváron rendezi meg a Nyugati 
(Dunántúli) Egyházkerület, va-
lamint a Dunántúli Református 
Egyházkerület közös missziói nap-
ját. Az alkalom egyik házigazdája 
gyülekezetünk lesz.

● Május 22-én, pénteken gyü-
lekezeti hittanos délutánra kerül 
sor pizzasütéssel, játékkal, kézmű-
veskedéssel.

● Május 24-ére, pünkösd va-
sárnapjára közös ünneplésre és 
hálaadásra hívjuk azokat a testvé-
reinket, akik konfirmációjuk 25. és 
50. évfordulóját ünneplik. Ünnepi 
alkalmunk 9.30-kor kezdődik a sár-
vári templomban.

● Egyházközségünk főbb híreiről 
közösségi oldalunkon, a facebook.
com/SarvarEv címen is tájékozód-
hatnak.

● Vasárnaponként 10 órától is-
tentiszteletet – és ezzel egy időben 
gyermek-istentiszteletet – tartunk.

● Csütörtökönként 18 órától 
Bibliaórát tartunk.

● Május 16-án, szombaton „Az én 
lelkemmel” címmel missziói nap lesz a 
Nádasdy-várban. A 10 órakor kezdődő 
istentiszteleten Steinbach József refor-
mátus és Szemerei János evangélikus 
püspökök végzik a szolgálatot. Az 
istentiszteletet előadások, koncertek 
és gyermekfoglalkozások követik.

● Május 23-án, szombaton 16 
órakor lesz a konfirmációi vizsga 
gyülekezetünkben. Május 24-én, 
pünkösdvasárnap 10 órai kezdettel 
konfirmációi istentisztelet lesz úr-
vacsorával, pünkösd másodnapján 
10 órakor úrvacsorás istentisztelet.

● Személyi jövedelemadónk 
1%-át a Sárvári Református Gyüle-
kezetért Alapítványnak ajánlhatjuk 
fel, melynek adószáma: 18890552-
1-18. A Magyarországi Református 
Egyház technikai száma: 0066.

● Lelkészi Hivatal elérhetősége: 
95/830-067. Egyházközségünk a 
Sárvári Református Egyházközség 
Facebook-oldalon is elérhető.

Szent László 
Plébánia

Szent Miklós
Plébánia

Evangélikus 
Egyházközség

Református 
Egyházközség

Vizsga-istentisztelet  
a református templomban 

Április 19-én volt Csiszárné 
Tenyei Ildikónak, a Sárvári 
Református Egyházközség 
segédlelkészének vizsga- 
istentisztelete a sárvári 
református templomban.

„Jó volt látni, 
hogy milyen so-
kan eljöttünk, és 
jelenlétünkkel is 
támogathattuk 
őt ezen a fontos 
alkalmon. Az ige-
hirdetés közép-
pontjában egy 
egyszerű, mégis 
mély gondolat 
állt: minden em-
ber életében van 
egy ige, amely 
végigkíséri, meg-
tartja és átsegíti a 
nehezebb idősza-
kokon. Egy mon-
dat ,  amelyhez 

újra és újra vissza lehet térni. Ez a 
mai alkalom is emlékeztetett arra, 
hogy Isten igéje nem csak egyszer 
szól, hanem végigkísér bennünket 
életünk útján.” – írta Szentgyörgyi 
László esperes a gyülekezet közös-
ségi oldalán.

Szentgyörgyi László esperes, Csiszárné 
Tenyei Ildikó segédlelkész, Dohi Zsolt 
gondnok (Fotó: Facebook)
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Április 30-án délelőtt két 
osztály, 52 tanuló ballagott 
el a Sárvári Tinódi Gimná-
ziumból. Megható pillana-
tok és visszaemlékezések 
kísérték a végzős diákok 
búcsúját.

A ballagási ünnepség a végző-
sök bevonulásával és a Himnusz 
közös eléneklésével kezdődött, 
majd szavalatok, énekkari műso-
rok és diákbeszédek idézték fel 
a középiskolai évek emlékeit. A 
feldíszített tornacsarnokban Pintér 

Lili 12. A és Pápai Stefánia 12. B 
osztályos diák szavalt, az itt maradó 
tanulók nevében Pintér Kitti szólt a 
ballagókhoz, a búcsúzó osztályok 
képviseletében Németh Mátyás 
köszönt el diáktársaitól, az iskolától.

A hagyományoknak megfelelő-
en átadták a Medvegy Antal-díjat, 
amelyet a nevelőtestület döntése 
alapján a legkiválóbb végzős 
tanuló, Molnár Noémi 12. B osz-
tályos tanuló vehetett át.

„Vigyétek magatokkal mindazt, 
amit itt kaptatok: a tudást, a barát-
ságokat, az élményeket, és azt a 

hitet, hogy képesek vagytok alakí-
tani a saját sorsotokat. Ne féljetek 
nagyot álmodni, de ne feledjétek: 
az álmok csak akkor válnak valóra, 
ha tesztek is értük.” – fogalmazott 
Némethné Rádl Krisztina igazgató 
beszédében. 

Elhangzott, hogy a végzősök 
közül többen kiemelkedő ered-
ményt értek el: a 12. A osztályból 
Balogh Patrícia, Majthényi Panna 
és Pintér Lili, a 12. B osztályból 
Biró Ákos és Egyed Rebeka kitűnő 
eredménnyel zárta a középiskolai 
tanulmányait.

A város nevében Dr. Máhr Tiva-
dar alpolgármester búcsúztatta a 
ballagókat.

„Azt kívánom nektek, hogy 
barátokkal és jó, valódi közössé-
gekkel tudjátok megtölteni az 
életeteket. Mert tudjátok, amikor 
megfogtok egy fadarabot, azt 
könnyen el lehet törni, de hogyha 
egy marokra valót jól összefogtok, 
akkor azt már nem tudjátok eltör-
ni. Törekedjetek arra, hogy olyan 
barátaitok, olyan közösségeitek 
legyenek, amik erőssé tesznek 
titeket” – hangsúlyozta.� sii

Kiemelkedő sikert ért el a 
Szakma Sztár Fesztiválon 
Szabó Luca. A Sárvári Turisz-
tikai Technikum vendégtéri 
szaktechnikus tanulója az 
országos döntőn az előkelő 5. 
helyen végzett, a lányok kö-
zül pedig ő érte el a legjobb 
eredményt. 

Március 26–27-én Budapesten, 
a Hungexpón rendezték meg 
a XIX. Szakma Sztár Fesztivál 
döntőjét, amelyre Szabó Luca 
is bejutott, miután a területi 
előválogatón és a középdöntőn 
is bizonyította magas szintű szak-
mai felkészültségét. A vendégtéri 
szaktechnikusok versenyében az 
ötödik helyen végzett. 

A felkészülésben Némethyné 
Dobos Enikő oktató, Süle Csaba 
szakoktató és a technikum duális 
partnere, a Park Inn by Radisson 
Sárvár segítette.

– A Sárvári Turisztikai Techni-
kum diákjai minden évben részt 
vesznek az Országos Szakmai Ta-
nulmányi Versenyen. Elsődleges 

cél természetesen az interaktív 
vizsga alóli mentesség. Az idei év-
ben a szakács szaktechnikus és a 
vendégtéri szaktechnikus diákok 
közül is többeknek sikerült ezt a 
célt elérni. Ezenfelül külön nagy 
öröm számunkra, hogy Szabó 
Luca nemcsak az interaktív vizsga 
alóli mentességet érte el, hanem 
bejutott az ország legjobb öt 
szakmai tanulója közé – fogal-
mazott Némethyné Dobos Enikő.

Luca elmondta, hogy 
a verseny több volt, 
mint egy egyszerű 
megmérettetés: renge-
teget tanult, fejlődött, 
és egyre magabiztosab-
bá vált a szakmájában. 
A többfordulós verseny 
során elméletben és 
gyakorlatban is bizonyí-
tania kellett. 

– Ez egy elég hos�-
szadalmas és megter-
helő verseny volt, de 
mindenben nagyon 
sok segítséget kaptam, 

és jó élményként éltem meg 
az egész versenyt – emelte ki, 
köszönetet mondva tanárainak, a 
Park Inn Hotelnek és családjának.

Szabó Luca a versenyeredmé-
nyével teljes szakmai vizsgamen-
tességet kapott, jeles osztályzattal. 
A sikeres szereplés jelentős több-
letpontokat biztosít számára a 
továbbtanulásnál. A technikum 
végzős tanulója tanulmányait a 
győri Széchenyi István Egyetemen 
szeretné folytatni gazdálkodás és 
menedzsment szakon. Az a terve, 
hogy egyszer szakmai tanárként 
visszatérjen iskolájába.� sii

A ballagó 12. A osztály Berkovits Rita osztályfőnökkel (Fotó: CSZ) A ballagó 12. B osztály Kőszegi Zsanett osztályfőnökkel (Fotó: CSZ)

Szabó Luca és felkészítő tanára,  
Némethyné Dobos Enikő (Fotó: CSZ)

NYÁRI JÁTSZÓHÁZ
A Sárvári Gondozási és Gyermekjóléti Központ 2026. június 22-től 
július 3-ig nyári játszóházat szervez Sárvár városában élő alsó 
tagozatos gyermekek számára.

Helyszín: Sárvári Nádasdy Tamás Általános Iskola
Jelentkezni 2026. május 29-ig lehet a Sárvári Gondozási és 

Gyermekjóléti Központban, 9600 Sárvár, Nádasdy út 26. szám alatt, 
munkanapokon 8 és 15 óra között.

Érdeklődni a 95/320-148, 95/326-011, 30/196-98-36 telefonszá-
mon lehet.

Tudással, bátorsággal, élményekkel és hittel gazdagodtak a gimnazisták 

Szakmai siker: Szabó Luca az ország legjobbjai között
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A hagyományokhoz hűen a sárvári Várparkban búcsúztak 
el diákéveiktől a Barabás György Műszaki Szakképző Iskola 
végzős tanulói. Az ünnepségen a szülők, hozzátartozók, pe-
dagógusok együtt kísérték útjukra a ballagókat.

Talabér Csaba igazgató ünnepi 
beszédében kiemelte: a végzősök 
nemcsak tudást szereztek, hanem 
olyan szakmákat tanultak, ame-
lyek biztos megélhetést és jövőt 
kínálnak számukra. Mint fogal-
mazott, a világ gyorsan változik, 
de az értékteremtő munka és a 
szaktudás becsülete örök.  „Marad-
jatok tisztességesek, kíváncsiak és 

büszkék a szakmátokra!” – hang-
súlyozta.

Az idei évben 4 osztály, ös�-
szesen 58 diák fejezte be tanul-
mányait a Barabás iskolában. Az 
igazgató a holnap szakemberei-
ként köszöntötte az automatikai 
technikusokat, a logisztikai tech-
nikusokat, az informatikai rend-
szer- és alkalmazás-üzemeltető 

technikusokat, a kereskedelmi 
értékesítőket, a villanyszerelőket 
és a gépi- és CNC forgácsolókat.

A város képviseletében Kondo-
ra István polgármester fogalma-
zott meg útravaló gondolatokat. 
A ballagókat a kitartásra és a 
folyamatos fejlődésre bátorította. 
Kiemelte, hogy Sárvár mindig 
visszavárja őket.

Az ünnepségen Kiss Bianka 
11. A osztályos tanuló szavalt. 
Az itt maradó diákok nevében 
Pál Natália 12. A osztályos tanuló 

köszönt el végzős társaiktól, a 
ballagók nevében Czupy Evelin 
13. A osztályos tanuló búcsúzott.

Az iskola jutalomkönyvvel is-
merte el a kimagasló tanulmányi 
eredményt elért vagy kiemel-
kedő közösségi munkát végző 
tanulókat. Elismerésben részesült 
Bognár Réka, Radó Máté, Varga 
Milán, Kiss Ákos, Borsi Réka, Virág 

Levente, Horváth Lili, Joó Martin, 
Fider Ádám és Mesterházi-Kollár 
Dénes.

sii

A végzősök szalagot kötöttek az iskola jubileumi zászlajára (Fotó: BS)

Négy osztály ballagott el a 
Barabás iskolából (Fotó: BS)

A holnap szakembereit köszöntötték a Barabás iskola ballagásán

Készen állnak az új kihívásokra a turisztikai technikum végzősei
A Sárvári Turisztikai Technikum végzősei is elköszöntek az 
iskolájuktól és a várostól. A turisztikai technikus, szakács 
szaktechnikus és vendégtéri szaktechnikus tanulók öt évet 
töltöttek az iskola falai között, és most egy új életszakasz 
küszöbén állnak.

A ballagók az utolsó csengő-
szót követően a tornateremben 
gyűltek össze, ahol tanáraik és 
szeretteik várták őket. A végzősök 
mellett az érettségire készülő 12. 
évfolyamos diákok is felsorakoz-

tak. Schatzl Bálint 13. T osztályos 
tanuló Márai Sándor ünnepi gon-
dolatait idézte meg. Az itt maradó 
diákok nevében Hatanek Martina 

12. V osztályos tanuló emléke-
zett. A búcsúzó diákok nevében 
Szabó Luca 13. V osztályos tanuló 
mondott köszönetet. A Pokolbár 
együttes ismert magyar dalokkal 
színesítette a műsort. 

Hevér Mihályné igazgató ün-
nepi beszédében hangsúlyozta: 
„a két legfontosabb dolog az 
életben, tartani valahová és tar-

tozni valahová”. Kiemelte, hogy a 
közösség ereje és az itt megszer-
zett tudás segíti a fiatalokat a rájuk 
váró új kihívások során. Elmondta, 
hogy az idei tanévben 91 diák tesz 
rendes vagy előrehozott érettségi 
vizsgát, a végzősök szakmai vizs-
gán is számot adnak tudásukról. 

A ballagáson a kiemelkedő 
teljesítményt nyújtó tanulókat is 
köszöntötték. A legkiválóbb vég-
zős diák címet 2026-ban Szabó 

Luca érdemelte ki, aki tanulmányi 
eredményei mellett országos 
versenyeken is sikeresen szerepelt, 
és aktív közösségi munkájával is 

példát mutatott. Az ünnepségen 
felkészítő tanárait, Némethyné 
Dobos Enikő tanárnőt és Süle 
Csaba szakoktatót is díjazták.

Jutalomban részesült továbbá 
Vertetics Viktória Blanka, Bertha 
Máté, Sinka Dávid, Dénes Loránd 
Tibor és Kovács Kornélia. A jutal-
makat Hevér Mihályné és Fehér 
Tamás, a Vas Vármegyei Keres-
kedelmi és Iparkamara alelnöke 
adta át. 

A város nevében Dr. Máhr Tiva-
dar alpolgármester köszöntötte a 
végzősöket.

sii

A ballagó 13. V osztály Berta Attila osztályfőnökkel (Fotó: STT) A ballagó 13. T osztály Nagy Marietta osztályfőnökkel (Fotó: STT)
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KREATÍV ÍRÓK FIGYELEM! 
AMATŐR NOVELLISTA SZAKKÖR INDUL A

NÁDASDY KULTURÁLIS KÖZPONTBAN.
ELSŐ  ALKALOM 2026.  MÁJUS 19.  17 :00 ÓRA

JELENTKEZNI LEHET
NOVELLAMUHELY.SARVAR@GMAIL.COM CÍMEN.  

A foglalkozások keddenként 17:00 órától kerülnek megrendezésre a
vár klubtermében. A szakkört Borsos Dóra vezeti, aki az Ilíon
Íróakadémia oktatójaként és mentoraként segíti a résztvevőket.
Az alkalmak során nem csupán az írás gyakorlása kap hangsúlyt,
hanem annak megértése is, mitől válik egy történet igazán
erőteljessé: hogyan épül fel, és milyen eszközökkel képes hatni az
olvasóra. A résztvevők közösen elemzik a novellák szerkezetét,
szereplőit, hangulatát és jelentésrétegeit, miközben saját
gondolataikat is formába öntik.
Igény esetén a szakkör ideje alatt mindenki lehetőséget kap saját
novella megírására is. A részvétel díjmentes!

Érdeklődni telefonon a 95/320-158-as számon lehet.

Én most is író vagyok! 

A foglalkozások szerdánként 16:00 órától zajlanak a vár klubtermében. A
résztvevők kiscsoportos keretek között sajátítják el az élőszavas
népmesemondás művészetét. Az alkalmak során fejlődik a
beszédkészségük, improvizációs képességük és dramaturgiai érzékük.
A gyerekek megismerkednek a magyar népmesék gazdag világával,
amelyek memorizálása hatékonyan támogatja tanulási folyamataikat.
Mindezt játékos, vidám légkörben, egy összetartó közösség részeként,
ahol a játék és tanulás “nem csak mese”.

A részvétel díjmentes!
 Érdeklődni telefonon a 95/320-158-as számon lehet.

A foglalkozások szerdánként 16:00 órától zajlanak a vár klubtermében. A
résztvevők kiscsoportos keretek között sajátítják el az élőszavas
népmesemondás művészetét. Az alkalmak során fejlődik a
beszédkészségük, improvizációs képességük és dramaturgiai érzékük.
A gyerekek megismerkednek a magyar népmesék gazdag világával,
amelyek memorizálása hatékonyan támogatja tanulási folyamataikat.
Mindezt játékos, vidám légkörben, egy összetartó közösség részeként,
ahol a játék és tanulás “nem csak mese”.

A részvétel díjmentes!
 Érdeklődni telefonon a 95/320-158-as számon lehet.

Újraélesztjük a mesélés hagyományát!

Népmese szakkör indul gyerekek számára 7 éves kortól a
Nádasdy Kulturális Központban.

Első alkalom 2026. május 20.  16:00 óra
Jelentkezni lehet a molnar.andrea@nadasdymuzeum.hu címen. 

Népmese szakkör indul gyerekek számára 7 éves kortól a
Nádasdy Kulturális Központban.

Első alkalom 2026. május 20.  16:00 óra
Jelentkezni lehet a molnar.andrea@nadasdymuzeum.hu címen. 

Freskók közt – Tárlatvezetés  
a múzeum dísztermében
Folytatódott a Nádasdy Ferenc Múzeum tematikus tárlatve-
zetés-sorozata. A program során a Nádasdy-vár dísztermé-
nek Dorfmeister István 1769-ben készült freskóiról hallhat-
tak új ismereteket az érdeklődők Takács Zoltán Bálinttól, a 
Nádasdy Kulturális Központ történész-igazgatójától.

A díszterem már a 19-20. 
század során, a bajor k irályi 
hercegek idején is látogatható 
volt. Az oldalfalak előképe lehe-
tett a bécsi Schönbrunn palota 
rózsa terme, melyet ismerhetett 
a Bécsben tanult Dorfmeister 
István. Tanára Troger volt a Bécsi 
Akadémián, aki Itáliából szár-
mazó metszetek segítségével 
oktatta diákjait. Dor fmeister 
Istvánt a sárvári vár akkori tulaj-
donosa, Szily Ádám bízta meg a 
falképek elkészítésével.

Az oldalképek megfestését 
megelőzően a falakat nagymé-
retű falikárpitok borították.

A z Ószövetségi  je lenete -
ket keretbe foglalta Dorfmeis-
ter István, azt az illúziót kelti  

a nézőben, hogy ezek a képek 
levehetőek a falról. Takács Zol-
tán Bálint bemutatta az Ószö-
vetségi jelenetek történetét és 
azt is, hogy a képek előképek, 
metszetek alapján készültek.  
A metszetek a művelt főurak ga-
lériáiban megtalálhatóak voltak. 
A metszeteket nem teljes egé-
szében másolta le, hanem azt 
az adott helyszínhez alakította, 
átértelmezte. Bemutatta, hogy 
az alkotásokon szereplő törté-
netek a nézőkhöz szólnak, be-
vonják a nézőket a történetbe. 

A sorozat következő alkal-
mára május 24-én, pünkösd-
vasárnap kerül sor, amikor a 
bajorok kerülnek a vezetés közép- 
pontjába. � gabika
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A Nádasdy Tamás Általános Iskola az idei évben is megemlé-
kezett a magyar költészet napjáról. Az iskola diákjai és tanárai, 
valamint meghívott vendégeik versekből, dalokból állították 
össze a jeles napra emlékező Nádasdy Versest című műsorukat 
a Nádasdy Ferenc Múzeum dísztermében. Itt adták át a Nádas-
dy50 Vers- és Prózaíró Pályázatra érkezett legjobb alkotásokért 
járó díjakat is.

A költészet napi versesten meg-
jelenteket először a rendezvény 
szervezője, a Nádasdy50 Vers- és 
Prózaíró Pályázat ötletgazdája, Vö-
rös Krisztina tanárnő köszöntötte.

– Mai költészet napi rendez-
vényünk a Nádasdy50 jubileumi 
rendezvénysorozat része – mond-
ta Szijártó Zsolt, a Sárvári Nádasdy 
Tamás Általános Iskola igazgatója 
megnyitójában, és külön köszön-
tötte Kondora István polgármes-
tert, valamint Rozmán László 
tankerületi igazgatót. Hozzátette: 
ez a kulturális rendezvény ad ke-
retet a tanároknak és diákoknak 
meghirdetett vers- és prózaíró 
verseny eredményhirdetésének. 

Vörös Krisztina, a Sárvári Nádas-
dy Tamás Általános Iskola tanára 

elmondta: 60 pályázó küldte be 
munkáját, összesen 63 alkotást 
bírált el a zsűri. A pályázat 3 té-
makörben került meghirdetésre: 
Nádasdy Tamás és én, Nádasdy 
Tamás és Sárvár, Én és az iskolám. 
Külön vers és próza kategóriában 
érkeztek diákok és pedagógusok 
művei. Érkezett pályamunka a 
Sárvári Gárdonyi Géza Általános 
Iskolából, a Szent László Katolikus 
Általános Iskolából, az Óbudai Har-
rer Pál Angol Nyelvet Emelt Szinten 
Oktató Általános Iskolából és a 
Sárvári Nádasdy Tamás Általános 
Iskolából. Minden témakörben és 
kategóriában a legjobb alkotá-
soknak ARANYDIÁK, EZÜSTDIÁK 
és BRONZDIÁK, valamint ARANY-
TANÁR és EZÜSTTANÁR oklevelet 

adott a zsűri. A díjazásra nem került 
alkotókat emléklappal jutalmazták.

A beérkezett pályamunkákból 
elkészült egy ünnepi Antológia.  
A gyűjtemény a verseken, prózá-
kon kívül a Sárvári Nádasdy Tamás 
Általános Iskola tehetséges rajzo-
lóinak alkotásait is tartalmazza. 
A díjazottak az oklevelek mellé 
a Nádasdy Talentum Alapítvány 
ajándékát is megkapták.

Rozmán László, a Sárvári Tanke-
rületi Központ igazgatója is mél-

tatta a rendezvényt, örömének 
adott hangot, hogy ma is vannak 
diákok és tanárok, akik nemcsak 
olvasni szeretnek, de az írást is 
művelik. Az igazgató átnyújtotta 
a Sárvári Tankerületi Központ 
különdíjait.

A versesten közreműködtek a 
Nádasdy iskola tanárai és diákjai, 
valamint Fliegler Janka, a Szom-
bathelyi Művészeti Szakgimnázi-
um növendéke.�

� -fr-

A tanárok és a diákok közös énekkel aján-
dékozták meg a közönséget (Fotó: BS)

Hagyományos tavaszköszön-
tő koncertjét április 26-án 
tartotta a Sárvári Pedagógus 
Női Kar, melyre szeretet-
tel hívták a kórusmuzsikát 
kedvelő közönségüket. A 
ZeneHázában telt ház előtt 
léptek színpadra vendégeik-
kel, a Szent László Katolikus 
Általános Iskola Angelicus 
kórusával közösen.

Dona nobis pacem, azaz Adj 
békét Uram! Hal Hopson amerikai 
zeneszerző feldolgozása csendült 
fel elsőként, majd Vörös Krisztina 
kórustag köszöntötte a vendé-
geket. Szívhez szóló gondolatai 
az egész este folyamán szépen 
kiegészítették a bársonyos dalla-
mokat, egyben útravalót is adtak a 
hallgatóság számára. A koncertet 
megtisztelte jelenlétével többek 
közt Kondora István polgármester. 
Ünnepi köszöntőt Takács Zoltán 
Bálint, a Nádasdy Kulturális Köz-
pont igazgatója mondott. 

A hangverseny első részében 
egyházzenei témák, dallamok 

szólaltak meg, a második részben 
csíki népdalokat, feldolgozásokat 
énekelt a kórus. A Tavaszi dalün-
nep vendége a Szent László Ka-
tolikus Általános Iskola Angelicus 
kórusa volt Martonfalvi Mária ta-
nárnő vezetésével. A népdalblokk 
után a gyerekek léptek színpadra 
megzenésített versekkel, Bárdos 
Lajos, Karai József egy-egy mű-
vével. A koncert harmadik része 
a tavaszt dicsérte: Schumann, 
Henry Youll művei után Richard 
Rodgers Edelweiss című kórusmű-
vét énekelte a női kar. A hivatalos 
részt Karai József: Tavaszi kantáta 
című kórusművének 3. tétele zár-

ta. Gitáron Czupy Ádám, zongorán 
Rabiné Pék Marianna működött 
közre, a Pedagógus Női Kart Hal-
lerné Horváth Márta vezényelte.

– Közel 30 éve rendezzük meg 
a tavaszi dalünnepünket, ez egy 
fontos esemény a közösségünk 

számára. Rengeteget készültünk, 
szinte az egész repertoárt új 
dalokból állítottuk össze, így kö-
szönöm minden kórustagnak és 
segítőinknek a munkáját. Külön 
köszönöm az Angelicus kórusnak, 
akik valóban olyanok voltak ma 
este, mint a kisangyalok, szívet 
melengető érzés volt együtt 
énekelni – mondta a kórusvezető.

Szijártóné Lepsényi Ildikó, a 
Sárvári Pedagógus Női Kar egye-
sületének elnöke is megköszönte 
a közreműködők és a kórusok ve-
zetőinek munkáját. Nem maradt el 
a közönséggel közös éneklés sem, 
ezúttal a Marosszéki kerek erdő 
című népdal zengett a ZeneHáza 
koncerttermében.� KA

Új repertoárral készült a tavaszi dalünnepre 
a Pedagógus Női Kar (Fotó: MGY)

Bársony hangon köszöntötte a tavaszt a Sárvári Pedagógus Női Kar 

Költészet napja – Átadták a Nádasdy50 Vers- és Prózaíró Pályázat díjait

A  sárvári Pedagógus Női Kar Kulturális Egyesület tisztelettel köszöni 
mindazon magánszemélyek támogatását, akik a 2024. évi adójuk 
1%-át kórusunknak ajánlották fel.    Az így kapott összeget 2025 
szeptemberében a szlovénai vendégszereplésünkre fordítottuk.

2026-ban is várjuk támogatásukat!
Adószám: 19244387-1-18

Pedagógus Női Kar Kulturális Egyesület
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góriában 1., Szalai Kira pedig 2. 
helyezett lett. Felkészítő tanáruk 
Németh László volt.

A két első helyezett diák és 
felkészítő tanáruk fogja képvi-
selni vármegyénket az országos 
döntőn, ahová csak az ország vár-
megyéinek legjobbjai jutottak be. 
Az országos döntőre 2026. június 
9-11. közötti időszakban kerül sor 
Balmazújvárosban.

A Sárvári Nádasdy Tamás Álta-
lános Iskola mindkét kerékpáros 
versenyben eredményes volt. A 

Kerékpáros Iskola Kupa vármegyei 
döntőjén Nagy Benedek 2. lett a 
fiúk mezőnyében.

A „Ki a mester két keréken?” 
közlekedésbiztonsági verseny 
vármegyei döntőjét leány kate-
góriában Farkas Réka 4.a osztályos 
tanuló nyerte meg, így ő is ott lesz 
az országos döntőn.

A lányoknál Kiss-Pilnay Zita, a 
fiúk mezőnyében Komáromi Ben-
ce 2. helyezett lett, Kovács Benett 
3. helyen zárt. A nádasdys tanulók 
felkészítő tanára Hóbor István volt.

A Kerékpáros Iskola Kupa és 
a Ki a mester két keréken? 
vármegyei döntőjének adott 
otthont április 21-én a Vas 
Vármegyei Rendőr-főkapi-
tányság Söptei úti objek-
tuma. A kerékpáros verse-
nyeken hagyományosan jól 
szerepelnek a sárvári diákok, 
és most is sikert arattak.

A Sárvári Gárdonyi Géza Álta-
lános Iskola KRESZ szakkörösei 
elsöprő győzelmet arattak a Ke-
rékpáros Iskola Kupa Vas várme-
gyei döntőjén. Molnár Zétény fiú 

kategóriában 1. helyezést ért el, 
míg Rumpler Hanna leány kate-

A Gárdonyi iskola versenyzői Binó Tamás 
r. alezredessel és Németh Lászlóval A Nádasdy iskola dobogósai Hóbor Istvánnal

Országos kerékpáros döntőben a sárvári diákok

Tájékoztatás: +36-30/444-71-24 
E-mail: sarvar@ritmo.hu • www.ritmo.hu

 Személygépkocsi-,
motorkerékpár- és 

mopedvezetői 
tanfolyamok Sárváron, 

a Batthyány utca 
9. szám alatt!

Online elméleti képzésünk 
folyamatosan indul!

Aranyérem és bronzérem  
a squash diákolimpián

Sárvár, Laktanya u. 2.
Hétfő–péntek: 6:00-20:00

Szombat: 6:00-18:00 
Vasárnap: 7:00-12:00

Sárvár, Alkotmány u. 4.
Hétfő–szombat: 6:00-22:00

Vasárnap: 07:00-18:00
Ebédszünet: 12:00-13:00

Sárvár, Tinódi u. 34/2
Hétfő–péntek: 7.00-17.00

Szombat: 7.00-14.00
Vasárnap: ZÁRVA

Soproni  0,5l  ................... 409 Ft/db 818 Ft/l
Heineken0,5l  .................. 479 Ft/db  958 Ft/l
Gösser Premium 0,5l  ...... 439 Ft/db  878 Ft/l
Arany fácán 0,5l  ............. 359 Ft/db  718 Ft/l
Steffl  0,5l  ........................ 359 Ft/db  718 Ft/l
Kőbányai 2l  ..................... 999 Ft/db 499,5 Ft/l
Kőbányai 0,33l  ................ 199 Ft/db 603 Ft/l

ÜZLETEK

Április 11-én került megren-
dezésre az Országos Squash 
Diákolimpia, melyet Budapes-
ten a City Squash Club-ban 
tartottak. A megmérettetésen 
a Sárvári Fallabda Egyesület 
versenyzői is részt vettek és 
két éremmel tértek haza.

Kajtár András, a Sárvári Fallabda 
Egyesület elnöke értékelésében 
elmondta, nagyon ügyes volt 
mindenki, és a befektetett munka 
meghozta gyümölcsét.

Az I-II. korosztályban induló 
játékosok, mind a fiú és mind a 
lány csoportban szép helyezést 
értek el. 

Eredmények: Bíró Hanga – I-II. 
lány korcsoport – országos 1. he-
lyezett. Marton Anna – I-II. lány 
korcsoport – országos 7. helyezett. 
Kajtár Zente – I-II. fiú korcsoport – 
országos 3. helyezett.

Az elnök köszönetet mondott 
a gyerekeknek, az edzőnek, Nagy 
Ferencnek és nem utolsósorban 
a szülőknek.
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SPORTHÍREK 6. JÓTÉKONYSÁGI SPORTNAP 
Április 18-án megrendezésre került Sárváron a 6. Jótékonysági 
Sportnap. Lovász Adrienn főszervező hívására összefogtak a 
fitnessedzők és jógaoktatók, egész nap ingyenes sportfoglal-
kozásokkal várták az érdeklődőket a Szent László Katolikus 
Általános Iskola tornacsarnokában. A rendezvény célja a 
Meggyeserdei Menedék Alapítvány támogatása volt.

Számos mozgásformát k i-
próbálhattak a jótékonysági 
sportnap résztvevői. Életkortól 
és edzettségi szinttől függően 
választhatták a pilatest, a spin-
ninget, a zumbát, a spinracin-
get, a jógát, a senior tornát, az 
alakformáló aerobicot, a trx-et, 
a tabata-köredzést vagy a me-
ditációt. A mozgásért cserébe 
pénzadományt és száraz tápot 
vártak a szervezők. 

Lovász Adrienn elmondta: 
„a rendezvénynek kettős célja 
volt, hogy tegyünk magunkért 
a mozgással és közben tegyünk 

másokért is. Olyan élőlényekért, 
akik kiszolgáltatottak, nem tudják 
elmondani, mire van szükségük: 
a mentett kutyákért.”

A különleges sportnap jól si-
került, a sárvári kutyabarátok 
és sportemberek jóvoltából a 
szervezők 495 ezer forintot és 
400 kg kutyatápot tudtak átadni 
Minárcsik Sándor telepvezetőnek.

„Nem csak ma, nem csak egy 
sportnapon, hanem bármikor 
készen állunk újra összeállni, 
megmozdulni, ha szükség van rá!” 
– hangsúlyozta Lovász Adrienn.

sii

Alakformáló aerobic a sportnapon (Fotó: BS)

Teke

5:3-as győzelmet aratott a Sár-
vári Kinizsi SE a Fülöp Borozó és 
Zöldfa Italker TSE csapata ellen a 
teke NB I. Nyugati csoportjának 
utolsó fordulójában. A Fülöp-Zöld-
fa már korábban bebiztosította 
bajnoki címét, aminek köszönhe-
tően a következő évet a legmaga-
sabb osztályban, a Szuperligában 
kezdik meg. A Sárvári Kinizsi a 
11., utolsó előtti helyen zárta a 
bajnokságot.

A mérkőzés után a bajnok Fülöp 
Borozó és Zöldfa Italker csapata 
megkapta a bajnoki trófeát és az 
aranyérmeket. A bajnokcsapat a 
szurkolóikkal együtt ünnepelt a 
mérkőzés után a Sárvár Arénában. 

Labdarúgás

Életben tartotta bajnoki remé-
nyeit a Sárvár FC. A kiemelkedő 
formában játszó felnőtt csapat 
két fontos győzelmet szerzett a 
Vas Vármegyei I. osztályú labda-
rúgó-bajnokság felsőházi rájátszá-
sában. Április 26-án a Szarvaskend 
SE csapatával találkoztak ide-
genben. Varga Ákos góljával 0–1 
arányban nyert a Sárvár.

Május 1-jén a listavezető Király 
SE csapatához utaztak a zöld-fe-
hérek. A házigazda a 29. percben 
megszerezte a vezetést, de a 42. 
percben jött Ódor Bálint, és egy 
káprázatos félpályás góllal egali-
zált. A mérkőzés az utolsó percig 
nyitott volt, majd Ódor Bálint a 
92. percben újból hálóba talált és 
ezzel a Sárvár megnyerte a találko-
zót. 4 pontra csökkent a Sárvár FC 
hátránya és továbbra is harcban 
van a bajnoki címért. Hazai pályán 
folytatódik a rájátszás.

Női labdarúgás

Az Aranylábú Vastyúkok három 
ponttal nyitották a tavaszt a női kis-
pályás labdarúgó-bajnokságban.

Az április 18-i játéknapon két 
meccset játszottak: a Gersekarát 
ellen nagy arányú győzelmet 
arattak (12–0), míg az erős össze-
állításban érkező Nagylengyellel 
szemben alul maradtak (0–2). A 
második játéknapot lapzártánk 
után játszották.

Kézilabda

Szoros mérkőzést hozott az NB 
II-es női kézilabda-bajnokság 20. 
fordulója. A Sárvárfürdő Kinizsi a 
Budakalász KSE csapatával talál-
kozott idegenben. Jól játszottak a 
lányok, egy élvezetes mérkőzést 
láthatott a közönség, de az ellenfél 
volt a jobb. Budakalász KSE–Sár-
várfürdő Kinizsi SE 34–32.

A 21. fordulóban hazai pályán 
játszottak a lányok. A Hévíz volt a 
vendég, akik tavaly ősszel megle-
petés győzelmet arattak a Sárvár 
ellen. Most jobban kirajzolódott 
a papírforma, a szoros első félidő 
után nagy arányban, 36–25-re 
nyert a Sárvár.

Kosárlabda

Április 25-én ellepték Sárvárt a 
fiatal kosarasok. Két helyszínen hét 
csapat találkozott, hét mérkőzést 
játszottak. Egy időben lépett pályá-
ra a Sárvár (Életrevalók SE) U12-es 
és U14-es csapata. Az U12-es for-
duló a Sárvár Arénában, az U14-es 
forduló a Sárvári Tinódi Gimnázium 
tornatermében került megrende-
zésre. Négy mérkőzésből három 
hazai győzelem született!

U12-es eredmény: Sárvár (Élet-
revalók SE)–Tapolcai Sárkányok 
20–69; Sárvár (Életrevalók SE)–Hé-
víz SK 36–24. U14-es eredmény: 
Sárvár (Életrevalók SE)–Moson-
magyaróvár 47–46; Sárvár (Életre-
valók SE)–Soproni Tigrisek 48–45.
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Service
Sárvár 
Service

MEGNYUGODHAT, GÉPJÁRMŰVE 
JÓ KEZEKBEN VAN!

BARÁTSÁGOS SZERVIZ, KARBANTARTÁS ÉS JAVÍTÁS
A CASTROL ÁLTAL NYÚJTOTT MINŐSÉGBEN!

Szolgáltatásaink:
Műszaki vizsga és felkészítés

Fék- és futómű-javítás
Vezetett hibakeresés, diagnosztika

Motorfelújítás
Karosszéria-javítás

CASTROL SERVICE – SÁRVÁR SERVICE
9600 Sárvár, Szombathelyi u. 52.

Telefon: 06 95 523 523
E-mail: sarvarservice@gmail.com

 95/326-510  Sárvár, Batthyány út 40. (a Rossmannál) 
Nyitva: hé–pé: 9–17 • szo: 9–12

 h� ps://www.facebook.com/szonyegcentrumsarvarSZŐNYEG CENTRUM  95/326-510 
Sárvár Batthyány út 40. (a körforgalomnál)

Nyitva: hé–pé: 9–12, 13–17 • szo: 9–12

SZŐNYEG CENTRUM  95/326-510 
Sárvár Batthyány út 40. (a körforgalomnál)

Nyitva: hé–pé: 9–12, 13–17 • szo: 9–12

SZŐNYEG CENTRUM  95/326-510 
Sárvár Batthyány út 40. (a körforgalomnál)

Nyitva: hé–pé: 9–12, 13–17 • szo: 9–12

LAMINÁLT PADLÓK LAMINÁLT PADLÓK 
KÉSZLETRŐL!!!KÉSZLETRŐL!!!

7-8 mm vastagságban 
7-8 mm vastagságban 

már már 3.990 Ft3.990 Ft/m/m2 2 -től.-től.

5 féle színben
5 féle színben

Sárváron ingyenes 
Sárváron ingyenes 

házhozszállítás
házhozszállítás
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